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Kedves Németes Kollégák! 

 

 

Az egy évtizede életre hívott, hagyománnyá vált kezdeményezésünket folytatva 

munkaközösségünk nevében idén is játékos nyelvi-országismereti versenyre hívjuk németül tanuló 

nyolcadikos diákjaikat.   

 

Ezen levelünkkel immár „törzsközönséghez” fordulhatunk: már minden címzett iskolából jöttek 

hozzánk haladó németesek! Évkezdéskor örömmel köszöntjük azokat a „kicsiket”, akiket a tavalyi 

nyolcadikosok versenyén már megismerhettünk. Köszönjük munkájukat, s tulajdonképpen ez a másik 

oka versenyünk megrendezésének: hogy az arctalan munkafolyamatok helyét személyes kapcsolat, s 

egyfajta visszajelzés, visszacsatolás vehesse át.  

 

A verseny célja természetesen nemcsak az „örömnémetezés”. Szeretnénk 

munkaközösségünkkel közvetlenül bemutatkozni, hogy az érdeklődők minél szélesebb körben 

megismerjék németoktatásunk struktúráját. Természetesen az Önök munkájának is köszönhető, hogy 

haladó csoportjainkból több sikeres, szakirányban továbbtanuló, ill. országos versenyhelyezést elérő 

diákkal büszkélkedhetünk. (A tavalyi tanévben a német nyelvi OKTV-n 14. helyezést ért el egy 11-es 

tanítványunk a II. kategóriában). Megtapasztalhattuk, milyen sikeres nyelvi műhelyek működnek 

Önöknél az általános iskolákban, ahonnan rendszeresen kiváló tanulókat kapunk és fejleszthetünk 

tovább.  

 

Iskolánk, a Madách Imre Gimnázium idegen nyelvi eredményei alapján a legfrissebb országos 

rangsorban a 6. helyen áll, az összes tantárgy vonatkozásában a 15.-en. Valamint iskolánk az idei 

tanévtől kezdve hivatalosan is minősített DSD iskola, ahol a 12. évfolyamos diákjaink 

(eredményüktől függően B2-C1) DSD II nyelvvizsgát tehetnek ingyenesen. A beindított DSD 

programhoz kapcsolódóan idén már egy 3 hetes nyári németországi ösztöndíj-lehetőséggel is élhettek 

diákjaink, sikeres pályázatunknak köszönhetően. 

 

Több németcsoport indul nálunk mind haladó, mind kezdő szintről. Kezdő szintről indítottuk az 

5 évfolyamos német nyelvi előkészítőt, valamint a 2. idegen nyelvként választott németet. Emellett 24 

éve van 9. osztálytól haladó német nyelvi csoportunk, ahol a német haladó, első idegen nyelv olyanok 

számára, akik az általános iskolában általános, kéttannyelvű vagy nemzetiségi nyelvoktatás keretén 

belül tanultak németül.  

 

A haladó németes csoporttípusunk népszerűsége miatt már sokadjára másik haladó németes 

csoportot is indítottunk, akik öt évfolyamos képzésben az angol nyelvet nyelvi előkészítő osztályban, 

teljesen kezdő szintről tanulják. (Tehát kezdő szintű angol nyelvi előkészítőhöz 2. nyelvként haladó 

német társul, erre a nyelvi csoportra német nyelvből felvételiztetünk.)  

 

Hamarosan megjelenik meghirdettek osztályaink, tagozataink típusának és felvételi 

követelményeinek kiírása, ill. 2017. december 2-án szombaton nyílt napot tartunk. A részletekről, a 

bejelentkezésről honlapunkon tájékozódhatnak. Szeretnénk felhívni kedves Kollégáink figyelmét arra, 

hogy korlátozott számban tudunk helyeket biztosítani, ezért legyenek kedvesek mihamarabb 

regisztrálni.  
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A „Nyolcadikosok versenyén” idén a tavalyihoz hasonló lesz a szervezés menete, mert a 

térbeli és időbeli korlátok miatt a szóbeli döntőben csak a legjobb 10 csapatot tudjuk tanáraikkal 

vendégül látni Dísztermünkben. Ezért az első írásbeli kör után csak a legeslegjobb 10 csapatot hívjuk 

be a szóbelire, ill. csak ők készítik majd el a döntős csapatfeladatot. Újdonság az idei tanévben, hogy az 

első fordulós feladatlap online teszt keretén belül kerül kitöltésre, melynek linkjét itt találják: 

www.kerdoivem.hu/kerdoiv/958123358/ 
 

Az utolsó feladatként elkészítendő illusztrációt diákjaik legyenek kedvesek e-mailben 

beszkennelve vagy fotózva elküldeni a következő e-mail címre: szabo.eszter@mig.hu 

 

 

A verseny menete:  

 

1) 3- 4 fős csapatok jelentkezését várjuk, iskolánként akár több is jelentkezhet. 

2) Az első forduló feladatsorának kitöltési, illetve az illusztráció elküldésének határideje:  

2017. november 10. 

 

A feladatsort az alábbi linken érik el: www.kerdoivem.hu/kerdoiv/958123358/ 
Az illusztrációt az alábbi e-mail címre legyenek kedvesek elküldeni: szabo.eszter@mig.hu 

 

3) A javítások eredménye, a behívott csapatok neve 2017. november 17-én felkerül a 

honlapra, ill. természetesen e-mailben is értesítjük a behívott csapatokat. Ekkor adjuk meg 

számukra egészen pontosan a szóbelire készítendő szerepjáték-feladatot. Ez az idei témához 

kapcsolódóan a német mondák, mesék világa köré épül.  

 

A szóbeli forduló időpontja 2017. december 07. csütörtök, délután 15.00-16.30, helyszíne a 

Madách Imre Gimnázium Díszterme. A verseny eredményhirdetéssel és díjazással együtt 17.00-kor 

végződik. A gyerekek mellett kifejezetten várjuk a kedves felkészítő kollégákat! A csapatok 

akadályverseny (vgl. Stationenlernen) típusú játék során tehetnek tanúbizonyságot a németben való 

jártasságukról, és megismerkedhetnek a német szóbeli felvételink típusfeladataival.  A forduló segítő 

házigazdái a 9.Nya németesei (Köztük több tavalyi versenyzővel). 

 

A verseny témája idén a 2018-as kulturális örökség európai évéhez (Europäisches Kulturerbejahr 

2018) kapcsolódóan a német mondák, mesék világa. A téma kultúrtörténeti jelentősége miatt nem 

mondtunk le a feladatlapban a nehezebb, de nagyon fontos fogalmak szerepeltetéséről. Aktívan 

természetesen nem várjuk el a speciális szókincs ismeretét. 

 

Arra kérjük Önöket, hogy versenyzési szándékukat minél korábban, a fentiekben megadott e-mail-es 

elérhetőségeken jelezzék.  

 

Szeretettel várjuk Önöket, a teljes munkaközösség nevében:  

 

 

          

Szabó Eszter  és  Dr. Pantóné dr. Naszályi Dóra          
szervező,  némettanár munkaközösségvezető, német vezető tanár  

 

 

Budapest, 2017. október 10. 
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